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Azxiomas desigualdades y valor absoluto Usando los axiomas de cuerpo de los reales y teoremas de
unicidad de los elementos neutros e inversos, demostrar que
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Va,b e R —{0},a(b™!) = (atb)~!

Demostrar Va € R se cumple
2al — |a?| <1
Axiomas de Orden
Pruebe que si z,y > 0, entonces:
(+y) @ +y ) >4
Inecuaciones

Resuelva la siguiente inecuacién:
2 1
x — |z + 1] > 1
|z + 1| —2

Extra: ;Qué hacer cuando hay dobles valores absolutos? Estudie la inecuacién: x > ||z+1|+|x—1|—|z||—1
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P1. (a) (3 pts.) Usando los axiomas de cuerpo de los nimeros reales y los teoremas de unicidad de

los elementos neutros e inversos, demostrar que: Va, b € R\ {0} a(b™?!) = (a_lb)_1

Solucién: PDQ: El reciproco de a='b vale a(b™?)

Es decir, PDQ: (a7'b) - [a(b7!)] =1

En efecto:

(a_lb) [a(b)] = at(b- [a(b‘l)]) ; Ax. Asoc.
= alb- [bfla] - Ax. Conm.
= a1 [b-b_l]a - Ax. Asoc.
= al(l-a : Ax. Elnv.
=al(a-1 : Ax—Conm-*
=al.a : Ax. ENeutro.
= a-a! :Ax. Conm.
=1 :Ax. Elnv.

[1-0.3 cada axioma no redundante, con maximo 2.0. La conm. * no se exige y no tiene puntaje]
®

(b) (3 pts.) Demostrar que Va € R se cumple 2|a| — |a?| < 1.

Solucién: PDQ: 1 —2|a| + |a?| >0
°

Esto es cierto ya que:

1—2|a| +|a* = 1—2|a| + |a|® ; Propiedad de médulo
o
= (1—lal)?
>0 ; Todo cuadradoes >0
o

5

B



T L ) [Son Shitlocs Zod |

Fowdo AWJM\B >FZ@F3

) X =

Z>M Foror e\ X, ) =0

><+//>D NoX ) =0




B kel E oy

o) iy =4 (2 A y)—4=0)
So)l . Eo ;
/(—X+V)[X/4%—"/

ey =7 (i)

;><><"4%><y”4+y><”4+//14 (it )

=N+ XN 54 =F )

— )y Y At =7 i )

— iy —2 Ay

— X+ ) 2 (ool )




m EW //gﬁ/ A,XNM fg Ao XT— | X+ /) = /] Rec. lxlzvf; /Q’\ 0

fé_[ ’X,i—/{//z —X AR X=0
« - /(J—ﬂ:v@f _ ' (\foné\Q/\/
A SN g <

2X+/l) — O Z=> ><‘7‘4: O —==> X:—4 W;L X CMA\% MM)

X4 =2 =0 ==> |[x44|= 2 => XF /=2 X4 A==2
IO x="4 VvV X =5

’ . /‘\MN\//‘\’V\O’\N\AN\’\- /Q/\
) Xe oo N2y by peb S Lo kg

4§é>5?%x+4+—xgz:éip
ICONE

o Xkt
XA 3

K43 S 3 | %
)?>V4$/WW%LM%/%€QﬁKﬁ;:§?

: T2 = . lo /o
1) X ECAFRNAD S @W oy

A >”’/(7L4:-Q = Jx+ /| = X+ P,

Iwogwkz

Xq/ 2%7‘/{/ | =0
XA (2

H// /
— o2 —/ O /1 2

s xe oDy L2 F09) - S




= e

/_

Aumk?£m¢L IR

X = | Jx#al +Ix=4] = X1 x| [ —1

ngwwﬁﬁﬁ@ﬁﬁﬁﬁ@N@m/

o i ke
MJWWW;

x| =0 DX =0 == x=—1
XA =0 > XA=P =2 X< =/
x| =0 £ X=0

) = | ARl AL AL
o =) = [ o]+1~2l+ -] =
= otz + 14—/

2= N =31 —1

,> ) z=3—1

L2~ ==
==
oAE T
x=4: 1= /WN+M4 M =1
=2 | = |2l +1ol = 1| =1

= A= 2+o— 1] =1
N =411
= =11
> N=0

2 \/
s le

X =0: 0>10MH04/1Wﬂ4
0= Nl+I~l—lel]| =1
s> 0z 4+4 —0 1
0= 21—

QO =2 —/
= 0=
= F

) xe Ty = (-2, )

A%w( ?(%'—-/Z W.’
XA =N+ =0 = | x+4] = — (x4)
=N = —/ f’Z/O = [(x-1] =~ 1)

Y o= =0 = X=X

X = /l><+4)+l><—4l»/><flf4
2 X = [~ O A) = (x=1) — (%) | —1
L=y % = | —x AT ]
L=y K = | x|
4?%x;>—x—4 = 2x = 1
XA’/? I X = ,_A o

= —x 74 >0

B 4>xc£4,ﬂw

= X427 1=0
= )xn,): X+

A%‘“‘ O~ X="] W
‘XA = OHN=A170 = | x+4) = X+
=N == =0 =[x~ | = —(x-1)

K0 = X[ =X

X12>//x+ﬂ+4x—4l~kxwﬁ—4
L2 XK= /Xv% — (x-1) =X |

473>< (>< 2|1

-yl = H)’/
=[-1-yl
=A-y1=1y

4’7 X = —(x-2) — Z=2 X = —x+2—
></—4 =) 2x="
f)x«zA»A;o 47))(2,{71/

—Z

2] =~ (x-1)
e S xXe 4  +6a)

WM_/\/\/\-
S P = U

WXC@:Q&%

Aol X = W

e XA = ] N=220 = | xt4] = X+
YA =] =0 = [xAl =X
=50 = X=X

JX~E>/IXjAW+LX—4I~LxM—~4

dogud vguf YN
-f¢u¢uLi%NM#duﬁ>

=14,y







